

Успешный директор успешной школы

Демиденко Татьяна Васильевна, директор МОУ СОШ №1 с. Екатеринославка, своими первыми наставниками считает родителей, которые научили её терпению, доброте и внимательному отношению к людям; её первого учителя Галину Яковлевну Сайко и учителя физики Коваленко Лилию Ивановну, у которых научилась творчески относиться к работе, воспитывать в младшем поколении этические качества.

В 1999 году закончила обучение в Благовещенском государственном педагогическом университете и вернулась в свою родную школу в качестве учителя информатики. С самого начала своей педагогической деятельности поняла то, что само звание «Учитель» поднимает человека на определённую высоту. Учителю нельзя быть ограниченным, выключенным из событий сегодняшнего дня, равнодушным, нетерпимым к человеческим слабостям, недостаткам. Ведь профессионализм учителя — это не только специальные знания в своей предметной области, но и целый мир человеческих взаимоотношений.

Работая учителем информатики, Татьяна Васильевна обучала этому предмету учеников и в это же время проводила семинары и практические занятия для педагогов школы, на которых формировала новое педагогическое мышление у учителей, вовлекая их в сотрудничество в школьном образовательном пространстве, основанном на использовании ИКТ-технологий.

В 2014 году Т.В.Демиденко была назначена директором МОУ СОШ №1 с. Екатеринославка. В настоящее время Татьяна Васильевна – опытный руководитель, отлично знающий нормативные документы, регулирующие сферу образования, отличающийся глубокими знаниями стратегии развития образования России, новейшими достижениями педагогической науки и практики, современными направлениями финансово-хозяйственной деятельности в сфере образования. Уровень профессиональных знаний позволяет ей эффективно выполнять функциональные обязанности. Она обладает навыками своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, умеет находить эффективные способы

решения поставленных задач, работать в условиях сжатых временных рамок. Под её руководством сложился высококвалифицированный коллектив. Высокий теоретический и методический уровень подготовки директора позволяет выявить новизну и продуктивность опыта, спрогнозировать эффективность инновационной деятельности школы.

Школа продолжает сохранять традиции по обучению и воспитанию личности, способной к успешной социализации в обществе.

Мы всегда идём в ногу со временем.

В рамках национального проекта «ОБРАЗОВАНИЕ» в 2019 году открыт Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», работает мобильный Кванториум.

Школа является ресурсным центром по информационным технологиям в Октябрьском районе.

В период пандемии было реализовано электронное обучение с применением дистанционных технологий. Педагоги школы успешно освоили новый способ общения с учениками и их родителями на образовательной платформе «Сферум». В школе внедрена и успешно используется информационная система «Сетевой Город. Образование», которая предоставляет информацию об успеваемости, темах уроков и домашнем задании ученикам и их родителям и осуществляет обратную связь.

Создана эффективная система выявления и поддержки одаренных детей, обучающиеся задействованы в деятельности общественных объединений (ВПК «Тайфун», юнармейский отряд, волонтеры-медики).

Реализуется дополнительное образование, проводится работа по поддержке профессионального роста педагогов.

Помимо основной работы Татьяна Васильевна находит время и для общественной деятельности. Она является депутатом Октябрьского Совета народных депутатов, заместителем председателя женсовета Октябрьского района, член местного политсовета политической партии «Единая Россия».

За большой вклад в развитие образования в Амурской области и Октябрьском районе и за активную жизненную позицию Татьяна Васильевна награждена Почётной грамотой министерства образования и науки Амурской области; почётными грамотами Главы Октябрьского района и Председателя районного Совета народных депутатов.